

川彩风情

联合公安部门打击非法彩票

四川体彩维护公益彩票形象

本报记者 张小可

2023年,四川体彩联合公安部门,在打击非法彩票、维护代销者权益、责任彩票培训、倡导理性购彩等方面共同筑起责任彩票防火墙,携手维护国家公益彩票责任形象。

打击非法彩票

近日,四川省体彩中心协助公安机关查获一起售卖非法彩票案件。

4月17日,成都东区体彩工作人员在春熙路步行街发现一家并未向属地彩票管理机构申报的即开彩票售卖摊点,且其销售行为也有不合理之处:只销售一个票种,中奖情况明显低于正常水平,这一反常现象引起工作人员的警觉。

经过与真票比对及系统验证查询,确定该摊点所售彩票系对已销售过的废旧彩票进行重新覆膜的非法彩票,也称“二次覆膜票”。

4月18日,成都东区体彩在收集到足够证据后向春熙路派出所报警,并就彩票管理相关法律和政策

规定、“二次覆膜票”情况、非法彩票危害、可能为全国范围内的团伙作案等情况向公安机关作了说明。经过多日蹲守,警方现场抓获售票人员一名,查获已售或未售“即开彩票”500余张,金额一万余元。

维护代销者合法权益

4月23日晚,犯罪分子趁夜深之机,采用撬锁,破门等手段,闯入成华区两家体彩实体店实施入室盗窃。盗取两家实体店现金、即开彩票、电器设备等,共计价值近两万元。

接到报案后,成都市公安局成华分局跳蹬河派出所民警高度重视,积极侦办。经过查验失窃彩票店内监控、结合天网等技术手段,迅速理清了犯罪嫌疑人,并成功实施抓捕,查获了被盗财物。整个案件,从接到报案到成功实施抓捕,用时不到一个小时,跳蹬河派出所的民警最大程度为受害人挽回了经济损失。

开展责任彩票培训

为持续推进责任彩票建设工作,进一步净化销

售环境,提升代销者的责任和安全意识,资阳体彩和南充体彩联合当地公安对实体店从业人员进行了合法购彩、购彩防诈骗培训。

面对生活中的诸多赌球诱惑,体彩销售人员、购彩者又该如何保持定力?在资阳分中心的活动中,公安系统的工作人员进行了现场普法宣传:“我国目前唯一合法参与足球等竞技竞猜的途径,就是到身边的实体店购买足球彩票,其他通过手机客户端、赌球网站下注参与都是违法行为。”而作为体彩销售人员,更应坚持底线思维,始终绷紧安全弦、织密责任网,持续推进实体店合规运营建设。

南充市公安局警官特别针对彩票行业的诈骗行为和违法案例进行了典型案例剖析,揭露了电信诈骗分子的常见话术、套路,通过一个个真实案例,帮助大家提高防诈意识。

在2022年世界杯比赛期间,四川公安与四川体彩共同在微信公众号、官网等媒介发出提示,提醒广大购彩者理性观看球赛,守好自己的“钱袋子”,并联合四川省公安厅共同发送关于世界杯期间合法、理性购彩手机短信共计120万条。

浙江彩风

温州体彩关怀孤独症儿童

本报记者 王辉

近日,温州市体育局和温州市体彩中心一行人来到爱星缘儿童心理发展中心,开展了“与‘星’童行关爱活动”,为孤独症儿童送上温暖的节日礼物,一起庆祝儿童节。

走进爱星缘儿童心理发展中心,各种充满童趣的布置吸引了大家的眼球,每位孩子来到现场时,都露出了惊喜的笑容。温州市体育局相关工作人员为孩子们送上了乐高积木、水彩笔、乐小星玩偶等礼物,为他们的儿童节增添一份祝福。与此同时,温州市体彩中心组织职工子女与孩子们一起做游戏,现场洋溢着孩子们欢快的笑声。

在温州地区心智障碍者家庭资源中心、温州市体彩中心向温州市鹿城区同星家长互助协会捐赠了5万元爱“星”款项。在捐赠仪

式上,温州市体育局相关负责人表示,体育运动对孤独症儿童发展的作用是多方面的,通过体育运动可以促进自闭症儿童的身心发展,培养社会适应能力。接下来,温州市体彩中心会把针对孤独症儿童的志愿服务发展成常态化的项目,建立常态化机制,以开设公益课程、组织观赛以及与社团结合等形式,进行长期的、延续性的公益活动,为他们准备运动器材和场地,请社会体育指导员给孩子们上课,给他们带来更多融入社会的机会。

据了解,同星家长互助协会是由孤独症等心智障碍者家庭发起的公益组织,为心智障碍者家庭提供信息咨询、培训教育、社区融合等服务,帮助这些家庭走出困境。温州市体彩中心将与协会进一步沟通,将捐款用于孤独症儿童潜能挖掘、文体活动等项目。

三秦彩情

陕西代销者为大奖得主颁奖

本报记者 王世让

近日,陕西购彩者李先生和王先生先后领走大乐透第23060期一等奖1044万元,这两位中奖者不仅来自同一个城市宝鸡,两人的中彩票票还都出自宝鸡市金台区6113013020号体彩实体店。

6月2日,6113013020号体彩实体店代销者裴文珍作为体彩公信见证官,被邀请到陕西省体彩中心的颁奖现场,为大奖得主王先生颁发了奖金,见证了这个激动人心的时刻。在颁奖仪式上,陕西省体彩中心副主任雷刚还为裴文珍颁发了公信见证官证书。

幸运中奖者王先生是一位“80后”,他说自己买彩票也才两三年,平时也不研究号码,一般都是机选号码或者看店里推荐的号码进行参考,然后追加投注,每期投注金额也就15元左右。“真的

没想到幸运落到自己头上,能中1000多万元的大奖,幸运来的太突然了!”

王先生说,他是第二天知道自己中奖的,当时心情非常激动,看到开奖号码跟自己买的彩票上的1注号码一模一样,都愣住了。至于奖金的用途,他说,会先偿还债务,然后改善生活。

据悉,李先生和王先生当期都采用了追加投注,不仅中得1注580万元的基本投注一等奖,还中得1注464万元的追加投注一等奖,使得单注一等奖总奖金达到1044万余元。

王先生也提示购彩者,追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。大家在购买大乐透时,如果经济条件允许,一定不要忘记追加投注。

龙江彩讯

时隔30天兑奖1000万

黑龙江中奖者姗姗来迟

本报记者 王世让

6月5日上午,两男一女风尘仆仆来到黑龙江省体彩中心,其中一位男士掏出一张彩票,紧张地说:“我是佳木斯过来的,来兑奖的。”他手中这张购自5月6日17时38分、“随机5注10元”的彩票,中了大乐透第23050期一等奖1000万元。与以往大奖得主闪电兑奖不同,这位神秘大奖得主足足拖了一个月才现身领奖。

超级大乐透开奖公告显示,在5月6日大乐透第23050期开奖中,全国共中出5注一等奖,其中3注为1000万元基本投注一等奖,分落天津南、河北石家庄、黑龙江佳木斯。而黑龙江省的这注一等奖出自佳木斯市向阳区裕民巷百货大楼东门的体彩实体店。

中奖者冯先生是一名“80后”,他花了10元机选了5注大乐透,最

后一注中得当期一等奖,奖金1000万元。

“快一个月了,是才发现自己中奖了么?”工作人员问冯先生。

“不是,当天晚上就知道了,但是单位有事一直脱不开身。”冯先生说。

跟冯先生同行的是他的姐姐和姐夫,“中了大奖我第一反应是先告诉我姐,因为她是我们家里的顶梁柱。从小到大都是她照顾我,这次中了大奖可得让她高兴高兴。”冯先生说。

工作人员告诉冯先生:“超级大乐透10亿元大派奖当时正在火热进行中,这张彩票你要是进行了追加投注,15元就有可能中奖1800万元。”对此,冯先生淡定地说:“虽然买彩票的目的是为了中奖,但是我还真没有过多的期望,这次能中大奖就已经够幸运的了,没什么可遗憾的。”

开奖公告

■超级大乐透第23063期 本期销售:302254758元 开奖号码: 04 18 29 31 34+06 09

本期销售:46224086元 开奖号码:5 8 7 ■排列5第23146期 本期销售:19271388元 开奖号码:5 8 7 7 0

6月5日

粤彩风云

“公益体彩 快乐操场”走进肇庆迳口学校 “冠军体育课”助力青少年健康成长

本报记者 黄心豪

2023年“中国体育彩票微光行动”广东“公益体彩 快乐操场”公益活动近日在肇庆市四会市迳口学校举行,三届赛艇世锦赛女子轻量级四人单桨冠军梁三妹、第十四届全运会田径女子4x100米冠军梁小静、第十三届全运会柔道冠军卢童娟联手给学生带来体育微课堂,助力青少年身心健康成长。

本次活动内容丰富,广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会联合健合集团向学校捐赠了一批体育器材,肇庆市新泽诚深度供应链管理有限公司向学校捐赠了一批书籍,四会慈航医院儿科主任邱志强开展科学饮食、合理膳食的健康大讲堂,学生们还进行了活力四射的柔道操、航空模型表演,共同激发



肇庆迳口学校的同学们进行航空模型表演。 广东体彩供图

学生参加阳光体育的热情。 本次活动的最大亮点是“冠军体育课”。梁三妹分享了自己用青春和汗水铸就梦想的励志故事,弘

扬体育精神,并与同学们进行互动问答,助力孩子们点亮理想灯塔,更与同学们组队参加花样拔河比赛,传递奋斗力量。她表示:“希望我的分享能让同学们喜欢体育运动、加强体育运动,在体育锻炼中收获快乐,从小拥有梦想、确立目标,无论遇到多大困难都要坚持下去,这样才会取得最后的胜利。”

梁小静和卢童娟也为同学们送上精彩的体育微课堂,向同学们传授跑步和柔道的技巧及正确训练方法,孩子们用心倾听,认真跟着冠军们的示范进行练习,获益良多。

青少年是国家的未来和民族的希望,三位冠军表示,希望本次活动能鼓励孩子们积极参与体育锻炼,认真对待体育课、课外体育活动,养成终身锻炼的习惯,提升个人综合素质。

本次活动由广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会主办。“公益体彩 快乐操场”活动是中国体彩彩票2012年开始打造的大型公益活动,主要面向边远山区的中小学开展。自2016年起,广东体彩联手粤青体联已资助广东76所山区中小学校建立“快乐操场”,惠及学生近两万名,助力乡村振兴,产生了良好的社会效益。

据了解,从2018年起,就陆续有游客前来打卡,今年五一期间,单日游客数最高达到5万多人,带动了当地旅游业的发展。

一方土示范引领

2021年,好消息再度传来。为创建“乡村振兴齐鲁样板示范区”,费县协调争取中央专项彩票公益金支持革命老区资金5000万元,其他资金1078万元,在马庄镇打造费县“流苏核韵”乡村振兴示范区项目。

示范区以马庄镇流苏景观和核桃种植为主,围绕“五大振兴”,立足流苏景观文化、核桃产业品牌、成片百年山林、特色村庄肌理,构筑“一核引领、一带示范、一区辐射”的空间结构,打造以流苏核韵古村为主体、通过交通主干道串联五个村庄的乡村振兴示范带,从而辐射周边八个村,共同构建“流苏核韵”乡村振兴示范区。

同时,在乡村振兴示范带沿线村庄开展农事体验、观光休闲、康养养生等活动,逐步将示范区打造成为临沂农文旅深度融合体验区、鲁南休闲养生旅游目的地、山东省农耕体验研学营地,并逐步将示范区打造成为中国标准化核桃生产基地、新时代乡村振兴示范区镇域样板。



体彩工作人员和同学们一起参加拔河比赛。 广东体彩供图

齐鲁彩风

公益金打造革命老区产业融合新范本

本报记者 赵萌

近日,2022年中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴示范区建设情况评估结果公布,山东费县“流苏核韵”乡村振兴示范区在终期评估中荣获A等次。

近年来,位于沂蒙革命老区的费县充分发挥彩票公益金的“公益力”作用,加快建设乡村振兴示范区,全力打造革命老区农旅文融合产业的新范本,绘就了一幅乡村振兴的幸福新画卷。

一条路惠泽民生

沂蒙老区深处的费县马庄镇属纯青山山区,这里基础设施条件落后,道路建设差,艰苦的自然条件下仅适合种植核桃等耐旱作物,对当地村民来说,脱贫致富难度不小。

2014年,转机出现了,以体彩公益金为重要组成

部分的中央专项彩票公益金支持沂蒙革命老区社会公益事业建设项目,在费县马庄镇镇硬化生产路42.30公里,项目总投资1178.77万元,覆盖了14个行政村,项目受益人口19528人。依托彩票公益路,沿途群众的生产生活条件得到极大改善的同时,马庄镇11万亩的核桃园也连成了一片。

一棵树香飘万里

五一前,临沂市费县马庄镇土山后村的千年流苏树如期绽放。

“这颗千年流苏树以前就在我家院子里,现在路修好了,游客越来越多,给村民带来了很大收益。”马庄镇核桃峪村村书记吴强介绍说。作为返乡创业带头人之一,吴强在去年看到家乡的变化后,原本在外地做文旅行业的他,回到家乡后积极发展文化旅游产业。马庄镇土山后村的千年流苏树成了近年来十分火热的网红打卡地。